

巴赫和菅义伟再次承诺东京奥运会将如期安全举行

新华社消息 5月19日,国际奥委会主席巴赫和日本首相菅义伟在不同的场合承诺,东京奥运会将会如期并且安全举行。

巴赫在与东京奥组委举行的线上会议上表示:“与日本伙伴和朋友一起,我想再次强调国际奥委会的承诺,那就是为所有人举办一届安全的奥运会和残奥会。”

巴赫说:“为了达到这个目标,我们正全力准备奥运会的交付工作。”

巴赫表示,过去一年中全球众多体育比赛的安全举行,证明奥运会是可以在疫情状态下成功举办。他还承诺,奥运会期间,入驻奥运村的所有人员中,至少75%的运动员和随队人员都将会接种疫苗。

“已经接种了疫苗或者在奥运会前肯定能够接种疫苗的奥运村居民现在已经有75%。”他说,“我们有理由相信这个比例会超过80%。”

巴赫还承诺,国际奥委会将向奥运会派出医疗人员,以缓解东京奥运会医护人员不足的问题。这些医护人员将作为各个参赛代表团的随队人员前往

东京。

当天在国会讲话时,菅义伟表达了对奥运会如期举办的信心。他说,当前政府的首要问题是控制疫情,保护日本民众的安全和健康。至于奥运会,他说只要参会人员采取必要的防疫措施,他们就能够安全地参加奥运会。

最新的民意调查显示,高达83%的日本民众

不希望奥运会在今年夏天举行,菅义伟政府受到巨大压力。菅义伟表示,日本政府将采取严格的防疫措施,禁止参会人员与日本公众发生接触。

他最后强调,日本政府将会推进奥运会的筹备工作,保证奥运会安全举行。

据共同社报道,奥运会期间,日本政府还计划禁止前来日本观赛的外国

嘉宾与本国或地区的参赛运动员见面。据报道,外国嘉宾来日本前,也得保证新冠病毒检测阴性,否则不能入境。

该报道还说,日本政府已经通过外交途径通知各参赛国家和地区,对于受邀前来观赛的国家和地区的领导人和官员,只要检测结果没问题,就不需要接受14天的隔离。**(王子江)**

小威和费天王打不动了?

《北京青年报》消息 5月19日,两站低级别红土赛事在意大利帕尔玛和瑞士日内瓦举行,23届大满贯冠军得主美国传奇选手小威廉姆斯和20届大满贯得主瑞士天王

费德勒双双出局。费德勒还罕见地在一场比赛中首轮被淘汰。两位将满40周岁的网坛传奇,确实有点打不动了。

今年小威从罗马站开启红土赛事,但没能拿

到期待的开门红。为此她决定临时申请WTA250级别赛帕尔玛站外卡,首轮全场仅丢5局,轻取意大利小将皮加图,取得红土赛季首胜。

不过,第二轮小威面对的是刚刚25岁的西尼亚科娃,这位捷克双打好手现单打世界排名为68位,曾在2019年法网32强战直落两盘淘汰了赛会头号种子大坂直美。面对新锐,小威没能发挥出发球优势,连丢两盘,结束了法网大赛之前的热身赛。

对费德勒来说,这次在日内瓦参加ATP250级别比赛,也是他本赛季红土首秀。首轮他的对手是35岁老将安杜哈尔。遗憾的是,费德勒决胜盘破发

4:2领先情况下,连丢4

局,最终输给对手,未能拿到复出首胜。

虽然离开球场时,费德勒还微笑着挥手致意,但赛后费德勒向日内瓦赛组委会表达了歉意,“我让你们失望了。我希望我能留在这里,为这里的人们多打几场比赛,我知道我的问题,重要的是接下来几周,我得习惯比赛,这是我需要经历的过程。”

在经历漫长的休赛期后,费德勒的这次复出比赛,得到外界广泛关注。但费德勒承认自己的表现不如预期。“我能感觉到,我错过了太多机会。相比之下,对手在最后阶段打得很好,而我未能展现出好的表现来。”

再过两周,法网将开



赛,费德勒自2020年澳网之后再次出战大满贯。展望法网,费德勒承认自己无力夺冠。“积极的一面是我又能打网球了,但在罗兰加洛斯夺冠,并不是我们的目标,我的目标

是草地。我知道我不会赢得法网,你什么时候见过在过去50年里,有哪个快要40岁的球员在一年半没参加过比赛的情况下,刚复出就赢比赛,拿到大满贯?”**(褚鹏)**



中国女排出征意大利 郎平排出“半主力”阵容

《新民晚报》消息 疫情之下,为备战东京奥运会,中国女排逆流而上!5月21日,中国女排一行22人将从上海出发,前往意大利参加5月25日开幕的世界女排联赛。尽管只是派出“半主力”阵容出战,但主教练郎平依然亲自率队前往疫情尚未缓解的意大利,在东京奥运会倒计时的日子里,在一线考察球员、了解对手状况。

13人出征名单,是一套新老结合的阵容。张常宁、刘晓彤、林莉3位奥运冠军压阵,加上2019年世界杯冠军成员姚迪、王梦洁、刘晏含、王媛媛、杨涵玉、郑益昕,以及东京奥

运周期国家队常客刁琳宇、高意、段放和今年国家队新人栗垚。

如今,中国女排尚未公布奥运阵容,而这次世联赛,郎平就是要从中挑选出最合适的替补。比如,接应位置捉襟见肘,龚翔宇是铁打的主力,替补则非常难找。改打接应的刘晏含能否在这个位置上表现出足够的实力,首次入选的栗垚是否能在国际比赛中证明自己,谁发挥得好,谁就有可能进入奥运阵容。

距离东京奥运会开幕已进入倒计时阶段,中国女排的奥运阵容,或许在此次世联赛中看出端倪。

留守的6名主力无疑将占据12人大名单,另外6人将从本次世联赛名单中产生,她们在意大利的表现,是竞争奥运门票的重要砝码。

中国女排将依次同塞尔维亚、意大利、巴西、美国等强队过招。郎平也直言:“2019年世界杯赛之后,我们终于迎来了世联赛,可以通过比赛检验训练成果,在东京奥运会前调整到比较好的状态。前一阶段比赛,我们派出以老带新的阵容,让年轻队员得到实战锻炼。后一阶段比赛,主要队员会出场,在对抗中找到节奏。”**(陶邢莹)**

力克亚特兰大 尤文第14次捧杯

《羊城晚报》消息 5月20日凌晨,意大利杯决赛在雷焦艾米利亚的马佩体育场上演,尤文图斯以2:1力克亚特兰大,第14次夺得意大利杯冠军。

比赛中,C·罗在门前混战中倒地,麦肯尼机敏地把球分出来,库卢塞夫斯基攻入一记潇洒的弧线球,尤文在第31分钟打破僵局。第41分钟,马林诺夫斯基把比分扳平。第73分钟,库卢塞夫斯基传出好球,小基耶萨为尤文攻入制胜球。

C·罗在正式比赛的进球数排名历史第一,布冯是传奇门神,可惜两位超级巨星搭档太晚了,没能

在各自的巅峰时代遇到彼此。布冯已经宣布本赛季结束后离开尤文,C·罗今夏也可能离开尤文,这个意大利杯冠军对他们很有意义。

C·罗首次夺得意大利杯冠军,在尤文完成意甲冠军(两次)、意大利杯、意大利超级杯(两次)的大满贯。这是C·罗职业生涯第34个冠军,包括国家队的两个(2016欧洲杯和2018~2019赛季欧洲国家联赛),其余32个来自俱乐部赛事。

这是布冯职业生涯第6个意大利杯冠军,后5个来自尤文,第一个是他在1998~1999赛季帮助帕尔

马夺得。充满传奇色彩的是,布冯在22年前与著名前锋基耶萨搭档,帮助帕尔马在意大利杯决赛凭借客场进球优势力压佛罗伦萨捧杯。小基耶萨是基耶萨之子,去年夏天由佛罗伦萨加盟尤文,他在布冯首次夺得意大利杯冠军时还不到两岁,布冯此次与大侄子一起捧起意大利杯冠军奖杯。

这很可能是布冯代表尤文出场的最后一场比赛,他本赛季在意甲以替补为主,5月24日在尤文本赛季意甲最后一场比赛,他的位置很可能被波兰国门什琴斯尼取代。**(刘毅)**